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RELACIÓN DE ACORDOS APROBADOS POLA DEPUTACIÓN PROVINCIAL NA 
SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DO 31 DE XANEIRO DE 2025. 

 

Información e actas  

1. Aprobación das actas das sesión anteriores, número 15/2024 do 20 de decembro e 
número 16/2024 do 27 de decembro.  

2. Dación conta das Resolucións da Presidencia desde o 14 de decembro de 2024 ata o 
24 de xaneiro de 2025.  

Comisión de Deporte  

3. Aprobación da concesión dunha subvención nominativa á Federación Galega de 
Karate e Disciplinas Asociadas para cofinanciar a organización da proba de Karate 1 
Youth League na cidade da Coruña.  

4. Aprobación da concesión dunha subvención nominativa co Hockey Club Liceo de La 
Coruña para cofinanciar a actividade competitiva do primeiro equipo do Deportivo Liceo  

Comisión de Política Social, Educación e Mocidade  

5. Aprobación da concesión de subvención nominativa á Asociación Ferrolá de 
Drogodependencias ASFEDRO para financiar a Reforma para a accesibilidade integral da 
comunidade terapéutica "O Confurco" e o correspondente convenio de colaboración.  

Comisión de Contratación, Patrimonio e Equipamentos  

6. Dación de conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto de 
Rehabilitación do Pavillón polideportivo municipal relativo ao convenio asinado entre a 
Deputación da Coruña e o Concello de Fisterra polo que se instrumenta unha subvención 
nominativa para cofinanciar as actuacións de rehabilitación do pavillón polideportivo 
municipal.  

Comisión de Plans Provinciais e Asistencia a Municipios  

7. Aprobación da resolución das alegacións presentadas ás Bases reguladoras do Plan 
provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de 
concellos) "POS+ 2025" e aprobación definitiva das Bases  

Comisión de Industria, Emprego, Política Demográfica e Medio Ambiente  

8. Aprobación da formalización dun convenio de colaboración coa Fundación 
CEDE_Confederación Española de Directivos e Executivos para cofinanciar o proxecto 
"Encontro de Mozos e Mozas_Talento en Crecemento" na Coruña 2024.  
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Comisión de Infraestruturas Viarias e Obras Provinciais  

9. Aprobación do proxecto da obra DP-6202 de Outes á AC-400 por Valadares. Mellora 
da capa de rodaxe con mestura bituminosa en quente punto quilométrico 0+358 ao 4+498 
(OUTES) incluída no Plan de Vías Provinciais 2025.  

10. Aprobación da modificación do Acordo Plenario número 50 adoptado en sesión 
plenaria do 29 de novembro de 2024 de aprobación do proxecto DP 3204 Reforzo do 
firme Punto Quilométrico 1+070 ao 1+700 e na DP 3202 (Curtis e Vilasantar)  

11. Aprobación da modificación do Acordo Plenario número 49 adoptado en sesión 
plenaria do 29 de novembro de 2024 de aprobación do proxecto DP 1601 Ponte do Porto 
a Camelle Mellora de capa de rodaxe con mestura bituminosa en quente punto 
quilométrico 0+805 ao 4+165 (Camariñas).  

 
ACTUACIÓN DE CONTROL:  
MOCIÓNS  

 

Moción do Grupo Popular Provincial da Deputación de A Coruña, sobre o superavit 
presupostario do ano 2024  

Moción do Grupo Popular sobre a colaboración entre a Deputación e o Concello de 
Arteixo en estradas e sendas provinciais  
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1.- Aprobación das actas das sesión anteriores, número 15/2024 do 20 de decembro 
e número 16/2024 do 27 de decembro.  
 
Apróbanse as actas das sesión anteriores, número 15/2024 do 20 de decembro e número 
16/2024 do 27 de decembro. 
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2.- Dación conta das Resolucións da Presidencia desde o 14 de decembro de 2024 
ata o 24 de xaneiro de 2025.  
 
Dáse conta das Resolucións da Presidencia desde o 14 de decembro de 2024 ata o 24 
de xaneiro de 2025. 
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3.- Aprobación da concesión dunha subvención nominativa á Federación Galega de 
Karate e Disciplinas Asociadas para cofinanciar a organización da proba de Karate 
1 Youth League na cidade da Coruña.  
 
1.- Aprobar o convenio coa Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas, 
correspondente á subvención nominativa, por importe de 24.500,00 €, concedida para 
cofinanciar a organización  da proba de Karate 1 Youth League na cidade da 
Coruña, cun orzamento subvencionado de 76.072,82€, de acordo co texto que se 
achega. 
 
2.- Exceptuar para o presente convenio os principios de concorrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada a existencia 
de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención nominativa, por 
entender que se dan razóns suficientes de interese público no outorgamento da 
subvención. Estes principios atópanse recollidos nos artigos 22.2 da Lei xeral de 
subvencións e 65 a 67 do seu regulamento.   
 
Coa motivación incorporada no parágrafo anterior levántase a nota de reparos emitida 
pola Intervención da Deputación no seu informe do 10 de xaneiro de 2025.  
 
3.- Subordinar o presente acordo ao crédito que para o exercicio 2025 autorice o 
correspondente Orzamento. 
 
“Convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e a Federación  
Galega de Karate e Disciplinas Asociadas   polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para cofinanciar a organización  da proba de Karate 1 Youth 
League na cidade da Coruña. 
 
Na Coruña, a 
 

REUNIDOS 
 
Don/a –---------- en representación da Deputación Provincial da Coruña, e  
 
Don/a –--------- en representación da  Federación  Galega de Karate e Disciplinas 
Asociadas. 
 
Actuando no exercicio dos seus respectivos cargos e na representación que detentan, e 
recoñecéndose recíprocamente capacidade para obrigarse nos termos deste documento. 
 
 

MANIFESTAN 
 
 
Que ámbalas partes recoñécense plena capacidade para outorgar o presente convenio. 
 
Que a Deputación Provincial da Coruña, coñecedora da necesidade de impulsar o 
fomento do deporte está interesada en colaborar coas entidades que promocionen a 
práctica deportiva e en especial con aqueles programas de apoio e fomento ao deporte. 
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Que a Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas  é unha entidade 
adicada ao fomento e o impulso da práctica continuada da actividade física e 
deportiva, así como a participación en actividades e competicións deportivas. 
 
En función das consideracións anteriores, a Deputación Provincial da Coruña e a 
Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas coa finalidade de fixar as 
condicións da súa colaboración, acordan formalizar o presente convenio de colaboración, 
de acordo coas seguintes  
  
 

CLÁUSULAS 
 
I.- Obxecto. 
 
O presente convenio ten por obxecto a fixación das bases de outorgamento dunha 
subvención nominativa por esta Deputación a prol da Federación  Galega de Karate e 
Disciplinas Asociadas co NIF G36640019, fixando as condicións que se impoñen por 
esta administración concedente e os compromisos asumidos pola entidade beneficiaria 
para cofinanciar  a  organización da proba de Karate 1 Youth League na cidade da 
Coruña. 
 
II.- Orzamento de gastos da actividade a realizar pola Federación  Galega de Karate 
e Disciplinas Asociadas. 
 
A Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas desenvolverá as actividades 
programadas, segundo se definen na cláusula anterior, consonte ao seguinte orzamento: 
 

Concepto Importe 

Transporte materiais  de competición  6.000,00 € 

Arrendamento de vehículo para o traslado de material de competición  400,00 € 

Branding (producción pavilón-lonas-podio-póster oficial- banderolas- roll up...)  17.000,00 € 

Medallas/trofeos  912,82 € 

Gastos de desprazamento e manutención (ceas) do persoal de organización  2.400,00 € 

Gastos de manutención/avituallamento no pavillón para o persoal de organización e 
arbitraxe  

6.000,00 € 

Persoal de organización, servizos médicos (ambulacias, técnicos e médicos), Seguridade 
(vixianza)  

43.360,00 € 

 Total 76.072,82 € 

 
 
III.- Colaboración da Deputación, financiamento provincial e outros ingresos que se 
obteñan ou aporten para a mesma finalidade. 
 
1.- A Deputación Provincial da Coruña contribuirá ao financiamento da actividade, tal 
como se define na cláusula primeira, cunha achega por importe máximo de 24.500,00 €, 
o que representa unha porcentaxe do 32,20598 %. 
 
A cantidade restante, ata alcanzar o importe total do orzamento da actividade, está 
financiada con cargo a recursos propios ou alleos, acreditando a entidade beneficiaria 
que ten consignado o crédito axeitado e suficiente para imputar a totalidade do gasto 



 
 

**RPT-6654235 

correspondente á entidade. 
 
No caso de que o gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 32,20598%.  da 
cantidade efectivamente xustificada. 
 
2.- Agora ben, se a cantidade xustificada resulta inferior ao 75 % do orzamento previsto 
na cláusula segunda, entenderase que a finalidade básica da subvención non foi 
cumprida e perderase o dereito ao seu cobro. 
 
3.- O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0612/3411/481, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizada a correspondente retención de crédito. 
 
4.- A subvención da Deputación é compatible coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas e doutros ingresos privados que o  obteña para a mesma 
finalidade, sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non 
supere en ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
5.- No caso de que a concorrencia de axudas, subvencións ou outros ingresos privados 
supere o importe do gasto efectivamente xustificado, minorarase a aportación provincial 
no importe necesario para darlle estricto cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV.- Contratación da execución.-  
 
1.- O outorgamento dos contratos de servizos, asistencia ou subministros necesarios 
para a execución da actividade corresponderalle á Federación  Galega de Karate e 
Disciplinas Asociadas. 
 
Non se poderá contratar a realización de prestacións con persoas ou entidades 
vinculadas á Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas, nin con calquera 
outra na que concorra algunha das circunstancias ás que se refire o artigo 29.7 da Lei 
38/2003, de 17 de novembro, xeral de subvencións. 
 
2.- Se o importe dalgunha das prestacións supera 15.000 €, con carácter previo á 
contratación, a Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas deberá solicitar 
alomenos tres orzamentos a distintos proveedores; entre as ofertas recibidas, deberase 
elixir unha delas de acordo con criterios de eficiencia e economía, debendo xustificarse 
expresamente nunha memoria a elección cando non recaia sobre a oferta máis vantaxosa 
económicamente. 
 
V.- Publicidade do financiamento provincial. 
 
1.- Na publicidade pola que se dea a coñecer as actividades subvencionadas, por medios 
escritos, radiofónicos, audiovisuais ou internet, deberase facer constar sempre o 
financiamento da Deputación Provincial da Coruña. 
 
2.- Coa memoria e conta xustificativa achegaranse documentos que acrediten o 
cumprimento desta obriga da Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas. 
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VI.- A xustificación necesaria para recibir a achega provincial. 
 
A achega da Deputación seralle aboada á Federación  Galega de Karate e Disciplinas 
Asociadas unha vez que se presente de xeito telemático ( a través da plataforma subtel) 
a seguinte documentación: 
 
* Memoria de actuación, suscrita polo representante legal da Federación  Galega de 
Karate e Disciplinas Asociadas, xustificativa do cumprimento das condicións impostas 
neste convenio, coa indicación das actividades realizadas, dos resultados obtidos e 
acreditación da vinculación dos gastos de transporte e aloxamento e dos gastos de 
persoal coa actividade subvencionada. 
 
* Relación clasificada dos gastos realizados (con IVE e sen IVE), no que se indiquen 
os acredores co seu NIF, os documentos xustificativos, os importes e, no seu caso, datas 
de pago; tamén se indicarán as desviacións con respecto ao orzamento detallado na 
cláusula segunda. 
 
Con esta relación achegaranse copia das facturas e demais xustificantes de gasto. 
 
Os gastos e as correspondentes facturas referiránse exclusivamente ás actividades 
realizadas durante o ano 2024. 
 
* Certificación da aprobación das facturas e demais documentos xustificativos polo 
órgano competente. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, segundo 
o previsto na cláusula oitava. 
 
* Declaración doutras axudas ou subvencións solicitadas ou concedidas para a mesma 
finalidade. 
 
* Declaración de si a entidade está ou non exenta do IVE. 
 
* Certificación da conta bancaria, segundo o modelo aprobado pola Deputación. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas asumidas na cláusula quinta, mediante a 
aportación de documentos nos que conste a publicidade do financiamento provincial. 
 
VII.- Termo para a realización da actividade e prazo de xustificación. 
 
1.- As actividades que son obxecto de financiamento provincial, tal como están descritas 
na cláusula primeira deberán estar rematadas o 31 de decembro de 2024. 
 
2.- Unha vez rematadas as actividades, a Federación  Galega de Karate e Disciplinas 
Asociadas  deberá presentar a xustificación documental á que se refire a cláusula sexta 
antes do 31 de marzo de 2025. 
 
3.- De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este derradeiro prazo sen que se 
teña recibido xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requerimento á 
Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas para que a presente no prazo 
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improrrogable de quince días. 
 
A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional conlevará a perda da 
subvención e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicable ao respecto. Aínda así, a presentación da xustificación neste prazo adicional 
non eximirá á Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas da sanción que, 
de conformidade co disposto na Lei de subvencións e na ordenanza provincial de 
desenvolvemento que resulte aplicable, lle poida corresponder. 
 
4.- O abono da subvención materializarase mediante ingreso na conta da entidade 
financeira indicada pola Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas. 
 
VIII.- Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social. 
 
1.- O  deberá acreditar, con carácter previo á sinatura deste convenio e logo, con carácter 
previo ao pago da subvención, que se atopa ao día no cumprimento das obrigas 
tributarias e coa Seguridade Social; e, para tal fin poderá autorizar á Deputación a que 
obteña telemáticamente os correspondentes certificados. 
 
2.- A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarse de oficio por ésta. 
 
IX.- Destino e manexo dos fondos recibidos. 
 
1.- A  Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas destinará os fondos 
recibidos ao pagamento dos xustificantes de gasto presentados. 
 
2.- Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor; só excepcionalmente se poderá 
realizar o pago en metálico para gastos de ata 150 €, nos que non resulte posible a 
utilización dun dos medios anteriormente indicados. 
 
3.- Sen prexuizo dos libros e rexistros contables que as normas xerais ou sectoriais lle 
poidan impor, á Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas  deberá contar 
alomenos cun rexistro cronolóxico de cobros e pagamentos nos que se inclúan, entre 
outros, os relativos aos gastos xustificados e aos ingresos declarados con respecto a 
esta subvención. 
 
X.- Control financeiro da Deputación e dos órganos de control externo. 
 
1.- Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, a Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas 
poderá ser escolleita pola Intervención provincial para a realización dun control financeiro 
sobre a subvención pagada, co fin de acreditar a efectiva aplicación dos fondos á 
finalidade para a que foron concedidos, o correcto financiamento da actividade e o 
cumprimento de tódalas demais obrigas formais e materiais que lle impón o presente 
convenio de colaboración. 
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2.- Asemade, de acordo co previsto na lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, a Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas queda sometido 
aos procedementos de fiscalización que leven a cabo o Consello de Contas de Galicia 
ou, no seu caso, segundo o previsto na Lei orgánica 2/1982, de 12 de maio, aos 
procedementos de enxuizamento contable que poida incoar o Tribunal de Contas, e a 
calquera outro órgano de control, nacional ou europeo. 
 
XI.- Reintegro, infraccións e sancións. 
 
1.- O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
colaboración poderá implicar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2.- Sen prexuízo do anterior, dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de sancións previstos 
nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable.  
 
3.- Para os supostos de retraso na realización das actividades ou retraso na presentación 
da xustificación se estará ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable. 
 
XII.- Incorporación ao rexistro público de subvencións e publicación da subvención 
concedida. 
 
1.- No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación da Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas serán 
remitidos á Intervención xeral do Estado, para que sexan incorporados á Base de Datos 
Nacional de Subvencións, coa exclusiva finalidade prevista no dito precepto e co debido 
respecto á protección dos datos de carácter persoal, segundo o previsto na Lei orgánica 
3/2018, do 5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos 
dixitais. 
 
2.- Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, 
de subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería 
de Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade Autónoma de Galicia.  
 
3.- Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de 
subvencións, a concesión da subvención á Federación  Galega de Karate e Disciplinas 
Asociadas será publicada no Boletín Oficial da Provincia da Coruña e na páxina web 
dacoruna.gal. 
 
4.- Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao rexistro de 
convenios que depende do Servizo de Patrimonio e Contratación da Deputación. 
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XIII- Vixencia do convenio, prórroga ou modificación. 
 
1.- O prazo de vixencia do presente convenio finalizará o 31 de maio de 2025 e terá 
efectos retroactivos,  polo que as actividades contempladas nel poderán terse realizado 
dende o 1 de xaneiro de 2024. 
 
Esta vixencia queda subordinada á existencia do crédito adecuado e suficiente  que para 
o exercicio de 2025, autorice o correspondente Orzamento. 
 
2.- Previa solicitude da Federación  Galega de Karate e Disciplinas Asociadas, 
realizada alomenos un mes antes da data do fin do prazo de vixencia, o convenio poderá 
ser prorrogado por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes 
preceptivos da Unidade xestora, do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e 
da Intervención da Deputación. 
 
3.- Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e por causa debidamente 
xustificada, e previos os mesmos informes indicados no apartado anterior, o convenio 
poderá ser obxecto de modificación. 
 
XIV.- Natureza, interpretación, modificación e xurisdicción competente. 
 
1.- O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia; supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2.- A interpretación das dúbidas e lagoas que poidan xurdir na aplicación do presente 
convenio corresponderalle ao Presidente da Deputación, previos os informes preceptivos 
da Unidade xestora, da Secretaría e da Intervención provincial. 
 
3.- Corresponderalle aos órganos da xurisdicción contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdicción, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como 
consecuencia do presente convenio.  
 
Faise constar que o presente convenio foi aprobado por --- 
 
E en proba de conformidade asinan por cuadruplicado exemplar o presente convenio no 
lugar e data indicados no encabezamento”. 
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4.- Aprobación da concesión dunha subvención nominativa co Hockey Club Liceo 
de La Coruña para cofinanciar a actividade competitiva do primeiro equipo do 
Deportivo Liceo  
 
1.- Aprobar o convenio co Hockey Club Liceo da Coruña correspondente á subvención 
nominativa, por importe de 15.000 €, concedida para cofinanciar a a actividade 
competitiva do primeiro equipo do Deportivo Liceo, cun orzamento subvencionado de 
631.331,00€, de acordo co texto que se achega. 
 
2.- Exceptuar para o presente convenio os principios de concorrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada a existencia 
de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención nominativa, por 
entender que se dan razóns suficientes de interese público no outorgamento da 
subvención. Estes principios atópanse recollidos nos artigos 22.2 da Lei xeral de 
subvencións e 65 a 67 do seu regulamento.   
 
Coa motivación incorporada no parágrafo anterior levántase a nota de reparos emitida 
pola Intervención da Deputación no seu informe do 14 de xaneiro de 2025.  
 
3.- Subordinar o presente acordo ao crédito que para o exercicio 2025 autorice o 
correspondente Orzamento. 
 
“Convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e o Hockey 
Club Liceo da Coruña polo que se instrumenta unha subvención nominativa para a 
actividade competitiva do primeiro equipo do Deportivo Liceo. 
 
Na Coruña, a 
 

REUNIDOS 
 
Don/a –---------- en representación da Deputación Provincial da Coruña, e  
Don/a –--------- en representación do Hockey Club Liceo da Coruña 
 
Actuando no exercicio dos seus respectivos cargos e na representación que detentan, e 
recoñecéndose recíprocamente capacidade para obrigarse nos termos deste documento. 
 
 

MANIFESTAN 
 
Que ámbalas partes recoñécense plena capacidade para outorgar o presente convenio. 
 
Que a Deputación Provincial da Coruña, coñecedora da necesidade de impulsar o 
fomento do deporte está interesada en colaborar coas entidades que promocionen a 
práctica deportiva e en especial con aqueles programas de apoio e fomento ao deporte 
feminino. 
 
Que o Hockey Club Liceo da Coruña  é unha entidade adicada ao fomento e o 
impulso da práctica continuada da actividade física e deportiva, así como a 
participación en actividades e competicións deportivas. 
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En función das consideracións anteriores, a Deputación Provincial da Coruña e o Hockey 
Club Liceo da Coruña coa finalidade de fixar as condicións da súa colaboración, 
acordan formalizar o presente convenio de colaboración, de acordo coas seguintes  
  
 

CLÁUSULAS 
 

I.- Obxecto. 
 
O presente convenio ten por obxecto a fixación das bases de outorgamento dunha 
subvención nominativa por esta Deputación a prol do Hockey Club Liceo da Coruña co 
NIF G15075278, fixando as condicións que se impoñen por esta administración 
concedente e os compromisos asumidos pola entidade beneficiaria para cofinanciar 
actividade competitiva do primeiro equipo do Deportivo Liceo. 
 
II.- Orzamento de gastos da actividade a realizar polo Hockey Club Liceo da Coruña 
 
O Hockey Club Liceo da Coruña desenvolverá as actividades programadas, segundo 
se definen na cláusula anterior, consonte ao seguinte orzamento: 
 
 

Concepto Importe 

Dereitos arbitraxe e cronometraxe 10.760,00 € 

Arrendamentos e canons (aluguer instalacions, material, etc 1.000,00 € 

Servizos de fisioterapia, atencións medicas e outros servizos independientes 5.610,00 € 

Transportes desprazamentos do equipo Ok liga 82.226,00 € 

Seguros accidentes e responsabilidade civil 900,00 € 

Salarios xogadores, adestradores, xestores e técnicos 339.655,56 € 

Seguridade Social 118.879,44 € 

Comunicacións: correo, teléfono, internet, aloxamiento web 2.000,00 € 

Manutención, viaxes e aloxamento do equipo Ok en partidos 45.500,00 € 

Licenzas deportivas plantilla Ok 12.000,00 € 

Inscripcións equipo Ok Liga 12.800,00 € 

Total 631.331,00 € 

 
 
III.- Colaboración da Deputación, financiamento provincial e outros ingresos que se 
obteñan ou aporten para a mesma finalidade. 
 
1.- A Deputación Provincial da Coruña contribuirá ao financiamento da actividade, tal 
como se define na cláusula primeira, cunha achega por importe máximo de 70.000,00 €, 
o que representa unha porcentaxe do 11,08769 %. 
 
A cantidade restante, ata alcanzar o importe total do orzamento da actividade, está 
financiada con cargo a recursos propios ou alleos, acreditando a entidade beneficiaria 
que ten consignado o crédito axeitado e suficiente para imputar a totalidade do gasto 
correspondente á entidade. 
 
No caso de que o gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
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segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 11,08769 % da cantidade 
efectivamente xustificada. 
 
2.- Agora ben, se a cantidade xustificada resulta inferior ao 75 % do orzamento previsto 
na cláusula segunda, entenderase que a finalidade básica da subvención non foi 
cumprida e perderase o dereito ao seu cobro. 
 
3.- O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0612/3411/481, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizada a correspondente retención de crédito. 
 
4.- A subvención da Deputación é compatible coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas e doutros ingresos privados que o  obteña para a mesma 
finalidade, sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non 
supere en ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
5.- No caso de que a concorrencia de axudas, subvencións ou outros ingresos privados 
supere o importe do gasto efectivamente xustificado, minorarase a aportación provincial 
no importe necesario para darlle estricto cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV.- Contratación da execución.-  
 
1.- O outorgamento dos contratos de servizos, asistencia ou subministros necesarios 
para a execución da actividade corresponderalle ao Hockey Club Liceo da Coruña. 
 
Non se poderá contratar a realización de prestacións con persoas ou entidades 
vinculadas ao Hockey Club Liceo da Coruña, nin con calquera outra na que concorra 
algunha das circunstancias ás que se refire o artigo 29.7 da Lei 38/2003, de 17 de 
novembro, xeral de subvencións. 
 
2.- Se o importe dalgunha das prestacións supera 15.000 €, con carácter previo á 
contratación, o Hockey Club Liceo da Coruña deberá solicitar alomenos tres 
orzamentos a distintos proveedores; entre as ofertas recibidas, deberase elixir unha delas 
de acordo con criterios de eficiencia e economía, debendo xustificarse expresamente 
nunha memoria a elección cando non recaia sobre a oferta máis vantaxosa 
económicamente. 
 
V.- Publicidade do financiamento provincial. 
 
1.- Na publicidade pola que se dea a coñecer as actividades subvencionadas, por medios 
escritos, radiofónicos, audiovisuais ou internet, deberase facer constar sempre o 
financiamento da Deputación Provincial da Coruña. 
 
2.- Coa memoria e conta xustificativa achegaranse documentos que acrediten o 
cumprimento desta obriga do Hockey Club Liceo da Coruña. 
 
VI.- A xustificación necesaria para recibir a achega provincial. 
 
A achega da Deputación seralle aboada ao Hockey Club Liceo da Coruña unha vez que 
se presente de xeito telemático (a través da plataforma subtel) a seguinte 
documentación: 
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* Memoria de actuación, suscrita polo representante legal do Hockey Club Liceo da 
Coruña, xustificativa do cumprimento das condicións impostas neste convenio, coa 
indicación das actividades realizadas, dos resultados obtidos e acreditación da 
vinculación dos gastos de transporte e aloxamento e dos gastos de persoal coa 
actividade subvencionada. 
 
* Relación clasificada dos gastos realizados (con IVE e sen IVE), no que se indiquen 
os acredores co seu NIF, os documentos xustificativos, os importes e, no seu caso, datas 
de pago; tamén se indicarán as desviacións con respecto ao orzamento detallado na 
cláusula segunda. 
 
Con esta relación achegaranse copia das facturas e demais xustificantes de gasto. 
 
Os gastos e as correspondentes facturas referiránse exclusivamente ás actividades 
realizadas durante o ano 2024. 
 
* Certificación da aprobación das facturas e demais documentos xustificativos polo 
órgano competente. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, segundo 
o previsto na cláusula oitava. 
 
* Declaración doutras axudas ou subvencións solicitadas ou concedidas para a mesma 
finalidade. 
 
* Declaración de si a entidade está ou non exenta do IVE. 
 
* Certificación da conta bancaria, segundo o modelo aprobado pola Deputación. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas asumidas na cláusula quinta, mediante a 
aportación de documentos nos que conste a publicidade do financiamento provincial. 
 
VII.- Termo para a realización da actividade e prazo de xustificación. 
 
1.- As actividades que son obxecto de financiamento provincial, tal como están descritas 
na cláusula primeira deberán estar rematadas o 31 de decembro de 2024. 
 
2.- Unha vez rematadas as actividades, o Hockey Club Liceo da Coruña deberá 
presentar a xustificación documental á que se refire a cláusula sexta antes do 31 de 
marzo de 2025. 
 
3.- De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este derradeiro prazo sen que se 
teña recibido xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requerimento ao 
Hockey Club Liceo da Coruña para que a presente no prazo improrrogable de quince 
días. 
 
A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional conlevará a perda da 
subvención e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicable ao respecto. Aínda así, a presentación da xustificación neste prazo adicional 
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non eximirá ao Hockey Club Liceo da Coruña da sanción que, de conformidade co 
disposto na Lei de subvencións e na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable, lle poida corresponder. 
 
4.- O abono da subvención materializarase mediante ingreso na conta da entidade 
financeira indicada polo  Hockey Club Liceo da Coruña 
 
VIII.- Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social. 
 
1.- O  deberá acreditar, con carácter previo á sinatura deste convenio e logo, con carácter 
previo ao pago da subvención, que se atopa ao día no cumprimento das obrigas 
tributarias e coa Seguridade Social; e, para tal fin poderá autorizar á Deputación a que 
obteña telemáticamente os correspondentes certificados. 
 
2.- A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarse de oficio por ésta. 
 
IX.- Destino e manexo dos fondos recibidos. 
 
1.- O  destinará os fondos recibidos ao pagamento dos xustificantes de gasto 
presentados. 
 
2.- Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor; só excepcionalmente se poderá 
realizar o pago en metálico para gastos de ata 150 €, nos que non resulte posible a 
utilización dun dos medios anteriormente indicados. 
 
3.- Sen prexuizo dos libros e rexistros contables que as normas xerais ou sectoriais lle 
poidan impor, ao Hockey Club Liceo da Coruña  deberá contar alomenos cun rexistro 
cronolóxico de cobros e pagamentos nos que se inclúan, entre outros, os relativos aos 
gastos xustificados e aos ingresos declarados con respecto a esta subvención. 
 
X.- Control financeiro da Deputación e dos órganos de control externo. 
 
1.- Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, ao  Hockey Club Liceo da Coruña poderá ser escolleita pola 
Intervención provincial para a realización dun control financeiro sobre a subvención 
pagada, co fin de acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para a que foron 
concedidos, o correcto financiamento da actividade e o cumprimento de tódalas demais 
obrigas formais e materiais que lle impón o presente convenio de colaboración. 
 
2.- Asemade, de acordo co previsto na lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, o  Hockey Club Liceo da Coruña queda sometido aos procedementos de 
fiscalización que leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no seu caso, segundo 
o previsto na Lei orgánica 2/1982, de 12 de maio, aos procedementos de enxuizamento 
contable que poida incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro órgano de control, 
nacional ou europeo. 
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XI.- Reintegro, infraccións e sancións. 
 
1.- O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
colaboración poderá implicar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2.- Sen prexuízo do anterior, dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de sancións previstos 
nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable.  
 
3.- Para os supostos de retraso na realización das actividades ou retraso na presentación 
da xustificación se estará ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable. 
 
XII.- Incorporación ao rexistro público de subvencións e publicación da subvención 
concedida. 
 
1.- No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación do Hockey Club Liceo da Coruña serán remitidos á Intervención xeral do 
Estado, para que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de Subvencións, coa 
exclusiva finalidade prevista no dito precepto e co debido respecto á protección dos datos 
de carácter persoal, segundo o previsto na Lei orgánica 3/2018, do 5 de decembro, de 
Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais. 
 
2.- Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, 
de subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería 
de Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade Autónoma de Galicia.  
 
3.- Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de 
subvencións, a concesión da subvención ao Hockey Club Liceo da Coruña  será 
publicada no Boletín Oficial da Provincia da Coruña e na páxina web dacoruna.gal. 
 
4.- Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao rexistro de 
convenios que depende do Servizo de Patrimonio e Contratación da Deputación. 
 
XIII- Vixencia do convenio, prórroga ou modificación. 
 
1.- O prazo de vixencia do presente convenio finalizará o 31 de maio de 2025 e terá 
efectos retroactivos,  polo que as actividades contempladas nel poderán terse realizado 
dende o 1 de xaneiro de 2024. 
 
Esta vixencia queda subordinada á existencia do crédito adecuado e suficiente  que para 
o exercicio de 2025, autorice o correspondente Orzamento. 
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2.- Previa solicitude do Hockey Club Liceo da Coruña, realizada alomenos un mes 
antes da data do fin do prazo de vixencia, o convenio poderá ser prorrogado por acordo 
expreso de ambas as dúas partes e previos os informes preceptivos da Unidade xestora, 
do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da Deputación. 
 
3.- Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e por causa debidamente 
xustificada, e previos os mesmos informes indicados no apartado anterior, o convenio 
poderá ser obxecto de modificación. 
 
XIV.- Natureza, interpretación, modificación e xurisdicción competente. 
 
1.- O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia; supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2.- A interpretación das dúbidas e lagoas que poidan xurdir na aplicación do presente 
convenio corresponderalle ao Presidente da Deputación, previos os informes preceptivos 
da Unidade xestora, da Secretaría e da Intervención provincial. 
 
3.- Corresponderalle aos órganos da xurisdicción contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdicción, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como 
consecuencia do presente convenio.  
 
Faise constar que o presente convenio foi aprobado por --- 
 
E en proba de conformidade asinan por cuadruplicado exemplar o presente convenio no 
lugar e data indicados no encabezamento”. 
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5.- Aprobación da concesión de subvención nominativa á Asociación Ferrolá de 
Drogodependencias ASFEDRO para financiar a Reforma para a accesibilidade 
integral da comunidade terapéutica "O Confurco" e o correspondente convenio de 
colaboración.  
 
1.- Aprobar a concesión de subvención nominativa, por importe de 298.476,71 €, á 
Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO para financiar a Reforma para a 
accesibilidade integral da comunidade terapéutica "O Confurco", cun orzamento 
subvencionado de 373.095,89 €, de acordo co texto do convenio que se achega. 
 
2.- Exceptuar para o presente convenio os principios de concorrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada a existencia 
de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención nominativa, por 
entender que se dan razóns suficientes de interese público no outorgamento da 
subvención. Estes principios atópanse recollidos nos artigos 22.2 da Lei xeral de 
subvencións e 65 a 67 do seu regulamento. 
 
Coa motivación incorporada ao expediente e a proposta da Presidencia da Comisión de 
Política Social, Educación e Xuventude, levántase a nota de reparos emitida pola 
Intervención da Deputación no seu informe de 16 de xaneiro de 2025. 
 
3.- Subordinar o presente acordo ao crédito que para o Exercicio de 2025 e 2026, 
autorice o correspondente Orzamento. 
 
 
Convenio de colaboración entre a Deputación Provincial da Coruña e a Asociación 
Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO polo que se instrumenta unha 
subvención nominativa para o financiamento da Reforma para a accesibilidade 
integral da comunidade terapéutica "O Confurco"   
 
Na Coruña a 
 

REÚNENSE 
 
 
Don/a ……………., en representación da Deputación Provincial da Coruña 
 
 
Don/a ……………., en representación da Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO 
 

MANIFESTAN 
 
 
Dado o interese coincidente da Deputación e da Asociación Ferrolá de 
Drogodependencias ASFEDRO, ambas as dúas partes 
 

A C O R D AN 
 
Formalizar o presente convenio de colaboración conforme ás seguintes cláusulas: 
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I.- Obxecto. 
 
O presente convenio ten por obxecto establecer as bases de colaboración entre a 
Deputación da Coruña e a Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO, NIF 
G15072010, para o financiamento da Reforma para a accesibilidade integral da 
comunidade terapéutica "O Confurco". 
 
A Reforma para a accesibilidade integral da comunidade terapéutica "O Confurco" 
realízase para a redistribución do edificio, mellorar a súa accesibilidade, habitabilidade e 
incrementar as prazas ata un total de 25 e aparece definida no proxecto realizado polo 
arquitecto José Antonio Alonso Rodríguez. 
 
 
II.- Orzamento de execución das obras 
 
O orzamento previsto acada a cifra de 373.095,90 € co seguinte desagregado: 
 
 
       IMPORTE DE EXECUCIÓN MATERIAL   259.112,37  
 
  13 % Gastos xerais          33.684,60 
  6 % Beneficio industrial    15.546,74 
 
       IMPORTE DE EXECUCIÓN     308.343,71 
  21% I.V.E.                       64.752,18 
 
       TOTAL ORZAMENTO               373.095,89 
 
Elimínase do orzamento a unidade de obra denominada 11.Control de calidade por 
importe de 1.277,87 € por non ser subvencionable e que na Certificación de obra 
subscrita polo Técnico-director e polo contratista deberá constar como realizada. 
           
III.- Financiamento provincial e outros ingresos que se obteñan ou acheguen para a 
mesma finalidade. 
 
1.- A Deputación Provincial da Coruña financiará o orzamento das obras, tal como se 
define na cláusula anterior, cunha achega máxima de 298.476,71 € o que representa 
unha porcentaxe do 80 % do orzamento total. 
 
2.- No caso de que o gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 80 %, da cantidade 
efectivamente xustificada. Agora ben, se a cantidade xustificada resulta inferior ao 75% 
do orzamento previsto na cláusula segunda, entenderase que a finalidade básica da 
subvención non foi cumprida e perderase o dereito ao seu cobro. 
 
3.- A Deputación provincial financiará exclusivamente os gastos derivados do contrato de 
execución das obras e, xa que logo, non serán subvencionables os gastos redacción de 
proxectos, tributos devengados pola obtención de licenzas, honorarios por dirección das 
obras, coordinación de seguridade e saúde, control de calidade, etc. Tampouco se 
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financiarán os incrementos de gasto derivados de modificados, reformados ou 
liquidacións da obra. 
 
4.- O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0611/23121/781, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizado a correspondente retención de crédito. 
 
5.- A subvención da Deputación é compatíbel coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas, que a Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO obteña para a mesma finalidade, sempre que o seu importe, xuntamente co 
da subvención provincial, non supere en ningún caso o importe total do gasto 
efectivamente xustificado. 
 
6.- No caso de que a concorrencia de axudas ou subvencións supere o importe do gasto 
efectivamente xustificado, minorarase a achega provincial no importe necesario para 
darlle estrito cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV.- Contratación e execución. 
 
1.- Na condición de promotor, corresponderalle á Asociación Ferrolá de 
Drogodependencias ASFEDRO o outorgamento do contrato de execución das obras 
descritas no proxecto ao que fai referencia a cláusula primeira. 
 
2.- Con carácter previo á contratación, a Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO deberá solicitar alomenos tres orzamentos a distintos construtores. Entre as 
ofertas recibidas, deberase elixir unha delas de acordo con criterios de eficiencia e 
economía, debendo xustificarse expresamente nunha memoria a elección cando non 
recaia sobre a oferta máis vantaxosa economicamente. 
 
V.- Publicidade do financiamento provincial. 
 
1.- Durante a execución das obras e ata o seu remate e recepción, a Asociación Ferrolá 
de Drogodependencias ASFEDRO estará obrigada a colocar un cartel que sexa visible 
alomenos a unha distancia de 25 metros no que, sen prexuízo doutras indicacións, figure 
o anagrama da Deputación e o importe da subvención concedida.  
 
VI.- A xustificación necesaria para recibir a achega provincial. 
 
1.- A achega da Deputación seralle abonada á Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO unha vez que se presente de xeito telemático a través da plataforma SUBTEL, 
a seguinte documentación: 
 
* Certificación de obra subscrita polo Técnico-director e polo contratista  
 
* Factura expedida polo contratista. 
 
* Certificación de aprobación da mesma polo órgano competente. 
 
* Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, segundo 
o previsto na cláusula oitava. 
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* Declaración doutras axudas ou subvencións solicitadas ou concedidas para a mesma 
finalidade. 
 
* Declaración de si a entidade está ou non exenta do IVE. 
 
* Certificación da conta bancaria, segundo o modelo aprobado pola Deputación. 
 
2.- Asemade, coa derradeira certificación de obra, deberase  aportar acta de recepción e 
acreditación, no seu caso, do cumprimento das obrigas de publicidade previstas na 
cláusula QUINTA (mediante a presentación de fotografías dilixenciadas no reverso) e  da 
inscrición de nota marxinal no Rexistro da propiedade na que se deixe constancia do 
financiamento provincial  e da afectación do inmoble á finalidade para a que foi concedida 
a subvención alomenos por un prazo de VINTE E CINCO anos. 
 
 
VII. Termo para a realización da actividade e prazo de xustificación. 
 
1.- As obras que son obxecto de financiamento provincial, tal como están descritas na 
cláusula primeira, deberán estar rematadas alomenos TRES MESES antes do 
vencemento do período de vixencia do presente convenio establecido na cláusula 
DÉCIMOTERCEIRA. 
 
2.- Unha vez rematadas as obras, a Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO deberá presentar a xustificación documental á que se refire a cláusula sexta 
no prazo máximo DUN MES contado a partir da finalización daquelas e, en calquera 
caso, DOUS MESES antes do vencemento do período de vixencia do convenio 
establecido na cláusula DECIMOTERCEIRA. 
 
3.- De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido  este derradeiro prazo sen que se 
teña recibido xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requirimento á 
Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO para que á presente no prazo 
improrrogable de QUINCE DÍAS. 
 
A falla de xustificación da subvención neste prazo excepcional conlevará a perda da 
subvención e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicábel ao respecto. Aínda así, a presentación da xustificación neste prazo adicional 
non eximirá a Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO da sanción que, de 
conformidade co disposto na Lei de subvencións e na ordenanza provincial de 
desenvolvemento que resulte aplicable lle poida corresponder. 
 
4.- O abono da subvención materializarase mediante ingreso na conta da entidade 
financeira indicada pola Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO na 
documentación achegada. 
 
VIII.- Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social. 
 

1.- A Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO deberá acreditar, con carácter 
previo á sinatura deste convenio e logo, con carácter previo ao pago da subvención, que 
se atopa ao día no cumprimento das obrigas tributarias coa Administración do Estado, 
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coa Comunidade Autónoma e coa Seguridade Social; e para tal fin poderá autorizar á 
Deputación a que obteña telemáticamente os correspondentes certificados. 
 
2.- A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarase de oficio por esta. 
 
IX.- Destino e manexo dos fondos recibidos. 
 
1.- A Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO destinará os fondos recibidos 
ao pagamento dos xustificantes de gasto presentados. 
 
2.- Co fin de garantir un adecuado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor; só excepcionalmente se poderá 
realizar o pago en metálico para gastos de ata 150 €, nos que non resulte posíbel a 
utilización dun dos medios anteriormente indicados. 
 
3.- Sen prexuízo dos libros e rexistros contables que as normas xerais ou sectoriais lle 
poidan impor, a Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO deberá contar polo 
menos cun rexistro cronolóxico de cobros e pagamentos nos que se inclúan, entre outros, 
os relativos aos gastos xustificados e aos ingresos declarados con respecto a esta 
subvención. 
 
X.- Control financeiro da Deputación e dos órganos de control externo. 
 
1.- Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, a Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO poderá 
ser escolleita pola Intervención provincial para a realización dun control financeiro sobre a 
subvención pagada, co fin de acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para 
a que foron concedidos, o correcto financiamento da actividade e o cumprimento de todas 
as demais obrigas formais e materiais que lle impón o presente convenio de 
colaboración. 
 
2.- Asemade, de acordo co previsto na Lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, a Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO queda sometida aos 
procedementos de fiscalización que leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no 
seu caso, segundo o previsto na Lei orgánica 2/1982, de 12 de maio, aos procedementos 
de axuizamento contable que poida incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro 
órgano de control, nacional ou europeo. 
 
XI.- Reintegro, infraccións e sancións. 
 
1.- O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
colaboración poderá dar lugar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se perciban dende o día no que se realizou o 
pagamento ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio, na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
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nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2.- Sen prexuízo do anterior, dito incumprimento tamén poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, séndolle de aplicación o cadro de sancións previstos 
nas normas citadas e na ordenanza provincial de desenvolvemento que resulte aplicable.  
 
3.- Para os supostos de retraso na realización das obras ou retraso na presentación da 
xustificación se estará ao disposto na ordenanza provincial de desenvolvemento que 
resulte aplicable. 
 
XII.- Incorporación ao rexistro público de subvencións e publicación da subvención 
concedida. 
 
1.- No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación da Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO serán remitidos á 
Intervención xeral do Estado, para que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de 
Subvencións, coa exclusiva finalidade prevista no dito precepto e co debido respecto á 
protección dos datos de carácter persoal, segundo o previsto na Lei orgánica 3/2018, do 
5 de decembro, de Protección de Datos Persoais e garantía dos dereitos dixitais. 
 
2.- Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, 
de subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería 
de Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade Autónoma de Galicia. 
 
3.- Segundo o previsto no artigo 18 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, xeral de 
subvencións, a concesión da subvención aa Asociación Ferrolá de Drogodependencias 
ASFEDRO será publicada no Boletín Oficial da Provincia da Coruña e na páxina web 
dacoruna.gal 
 
4.- Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao rexistro de 
convenios que depende do Servizo de Patrimonio e Contratación da Deputación. 
 
XIII.- Vixencia do convenio, prórroga ou modificación. 
 
1.- O prazo de vixencia do presente convenio finalizará o 31 de xullo de 2026 e terá 
efectos retroactivos,  polo que as actividades contempladas nel poderán terse realizadas 
dende o 1 de xaneiro de 2024. 
 
Esta vixencia queda subordinada á existencia do crédito adecuado e suficiente que para 
o Exercicio de 2026, autorice o correspondente Orzamento. 
 
2.- Previa solicitude da Asociación Ferrolá de Drogodependencias ASFEDRO, realizada 
alomenos un mes antes do fin da vixencia, o convenio poderá ser prorrogado por acordo 
expreso de ambas as dúas partes, e previos os informes preceptivos da Unidade Xestora, 
do Servizo de Patrimonio e Contratación, da Secretaría e da Intervención da Deputación. 
 



 
 

**RPT-6654235 

3.- Tamén por acordo expreso de ambas as dúas partes e por causa debidamente 
xustificada, e previos os mesmos informes indicados no apartado anterior, o convenio 
poderá ser obxecto de modificación. 
 
XIV.- Natureza, interpretación, modificación e xurisdición competente. 
 
1.- O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia. Supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2.- A interpretación das dúbidas e lagoas que poidan xurdir na aplicación do presente 
convenio corresponderalle ao Presidente da Deputación, logo dos informes previos 
preceptivos da Unidade xestora, da Secretaría e da Intervención provincial. 
 
3.- Corresponderalle aos órganos da xurisdición contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdición, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como consecuencia 
do presente convenio. 
 
Faise constar que o presente convenio foi aprobado por  ---- 
 
E en proba de conformidade asinan por duplicado exemplar o presente convenio, no 
lugar e data indicados no encabezamento. 
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6.- Dación de conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto 
de Rehabilitación do Pavillón polideportivo municipal relativo ao convenio asinado 
entre a Deputación da Coruña e o Concello de Fisterra polo que se instrumenta 
unha subvención nominativa para cofinanciar as actuacións de rehabilitación do 
pavillón polideportivo municipal. 
  
Dar conta ao pleno da corporación provincial do modificado do proxecto Rehabilitación do 
Pavillón polideportivo municipal relativo ao convenio asinado entre a Deputación da 
Coruña e o Concello de Fisterra polo que se instrumenta unha subvención nominativa 
para cofinanciar as actuacións de rehabilitación do pavillón polideportivo municipal, 
asinado polo arquitecto Alfonso Botana Castelo, colexiado número 2.405, de decembro 
de 2023, cun orzamento de contrata de 408.198,62 €. 
 
Segundo o convenio asinado 9/2023, a achega máxima provincial será de 272.132,73 
euros, que se corresponderá ahora cunha porcentaxe de financiamento do 66.66674% 
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7.- Aprobación da resolución das alegacións presentadas ás Bases reguladoras do 
Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan 
único de concellos) "POS+ 2025" e aprobación definitiva das Bases  
 
Vistas as Bases reguladoras do Plan provincial de cooperación ás obras e servizos de 
competencia municipal (Plan único de concellos) “POS+ 2025”, aprobadas polo pleno 
desta deputación na sesión realizada o 29 de novembro de 2024, que se elaboraron 
partindo do previsto na Ordenanza reguladora dos Plans provinciais de cooperación ás 
obras e servizos de competencia municipal da Deputación Provincial da Coruña, 
aprobada polo pleno desta deputación na sesión realizada o 24 de novembro de 2023 e 
publicada no Boletín Oficial da Provincial (BOP) número 227 do 28 de novembro de 2023, 
en relación co BOP número 53 do 14 de marzo de 2024; e no marco do previsto no artigo 
36.2 a) da Lei 7/1985, do 2 de abril, reguladora das bases de réxime local, publicada no 
Boletín Oficial do Estado (BOE) número 80, do 3 de abril, tendo en conta as modificacións 
introducidas pola Lei 27/2013, do 27 de decembro, de racionalización e sostibilidade da 
Administración local (BOE número 312 do 30 de decembro de 2013) e nos artigos 32 e 
33 do Real decreto lexislativo 781/86, do 18 de abril, polo que se aproba o Texto 
refundido das disposicións legais vixentes en materia de réxime local (BOE número 96 do 
22 de abril), onde se regula a obriga das deputacións provinciais de aprobar anualmente 
o dito Plan en colaboración cos concellos da provincia 
 
Tendo en conta que o dito acordo de aprobación das Bases do POS+ 2025 foi enviado a 
informe da Subdelegación do Goberno en A Coruña, da Comisión Provincial de 
Colaboración do Estado coas Corporacións Locais, da Xunta de Galicia e da Comisión 
Galega de Cooperación Local sen que no prazo de dez días presentasen ningunha 
resposta 
 
Visto que as Bases reguladoras do POS+ 2025 foron sometidas a exposición publica 
mediante a publicación do seu texto íntegro no BOP número 233 do 3 de decembro de 
2024 para que durante un prazo de dez días, que se contarán dende o día seguinte á súa 
publicación no BOP, puidesen presentarse as reclamacións ou alegacións que se 
consideren oportunas, e que con data do 16 de decembro de 2024, dentro do dito prazo 
de dez días de exposición pública, tivo entrada no Rexistro Xeral desta Deputación un 
escrito asinado polo Decano da Demarcación de Galicia do Colexio de Enxeñeiros de 
Camiños, Canais e Portos no que, a vista das Bases do POS+ 2025 publicadas, solicita a 
modificación da base 5.B.2.1 na que se regula o contido e estrutura dos proxectos ou 
pregos de prescricións técnicas dos investimentos que os concellos soliciten no dito Plan 
 
Visto o informe emitido polo Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta deputación 
no que se analiza o contido das alegacións presentadas e no que conclúe que cómpre 
desestimar as alegacións ás bases do POS+ 2025 presentadas pola Demarcación de 
Galicia do Colexio de Enxeñeiros de Camiños, Canais e Portos, xa que a estrutura 
documental establecida como obrigatoria nas referidas bases cumpre as determinacións 
da LCSP, presenta a suficiente flexibilidade como para poder adaptarse a todo tipo de 
proxectos e contribúe á eficacia e eficiencia do funcionamento dos servizos desta 
Deputación implicados na tramitación deste Plan 
 
1º) Desestimar as alegacións presentadas polo Decano da Demarcación de Galicia do 
Colexio de Enxeñeiros de Camiños, Canais e Portos, ás Bases reguladoras do Plan 
provincial de cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de 
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concellos) ”POS+ 2025”, aprobadas polo pleno desta deputación na sesión realizada o 29 
de novembro de 2024 e expostas durante dez días ao público mediante a publicación dun 
anuncio no Boletín Oficial da Provincia (BOP) número 233 do 3 de decembro de 2024, 
nas que se solicita que se modifique a base 5.B.2.1 pola que se regula o contido dos 
proxectos, toda vez que o Servizo de Asistencia Técnica a Municipios desta Deputación 
emitiu un informe no que se indica que a estrutura documental establecida como 
obrigatoria nas referidas bases cumpre as determinacións da LCSP (Lei de contratos do 
sector público), presenta a suficiente flexibilidade como para poder adaptarse a todo tipo 
de proxectos e contribúe á eficacia e eficiencia do funcionamento dos servizos desta 
Deputación implicados na tramitación deste Plan. 
 
2º) Considerar definitivamente aprobadas as Bases reguladoras do Plan provincial de 
cooperación ás obras e servizos de competencia municipal (Plan único de concellos) 
”POS+ 2025”, aprobadas polo pleno desta deputación na sesión realizada o 29 de 
novembro de 2024 segundo o texto publicado no Boletín Oficial da Provincia (BOP) 
número 233 do 3 de decembro de 2024. 
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8.- Aprobación da formalización dun convenio de colaboración coa Fundación 
CEDE_Confederación Española de Directivos e Executivos para cofinanciar o 
proxecto "Encontro de Mozos e Mozas_Talento en Crecemento" na Coruña 2024.  
 
Vistos os informes e demais antecedentes sobre a proposta de formalización dun 
convenio administrativo coa Fundación CEDE_Confederación Española de Directivos y 
Ejecutivos para cofinanciar o proxecto de “Encontro de Mozos e Mozas_Talento en 
Crecemento” na Coruña 2024. 
 
Visto tamén, que a natureza do asunto que se propón se axusta ás materias 
correspondentes á área de competencia desa “Comisión Informativa de Industria, 
Emprego, Política Demográfica e Medio Ambiente”, dado o seu carácter residual,  
 
Proponse a toma en consideración do seguinte acordo:   
 

1. Acreditadas as condicións especiais da entidade solicitante e o seu programa de 
actuacións, salvar o reparo da Intervención Xeral e Xestión Económica Financeira 
e exceptuar para o presente convenio os principios de concurrencia, publicidade, 
igualdade e non discriminación na tramitación do presente expediente, dada a 
existencia de causas excepcionais que xustifican a concesión da subvención 
nominativa, por entender que se dan razóns de interese público no outorgamento 
da subvención, principios recollidos nos arts. 22.2 da Lei 38/2003, Xeral de 
subvencións e 65 a 67 do seu regulamento.  
 

 2. Aprobar a formalización dun convenio de colaboración coa Fundación 
CEDE_Confederación Española de Directivos y Ejecutivos, para regular a achega 
de 13.953,16 € para cofinanciar o proxecto “Encontro de Mozos e Mozas_Talento 
en Crecemento” na Coruña 2024, cun orzamento subvencionado de 73.853,17 €,  
o que supón un coeficiente de financiamento do 18,89311%,  extendendo a súa 
vixencia ata o 30 de setembro de 2025 e as actividades terán carácter retroactivo 
para os efectos de imputación dos gastos, e abranguerán as datas entre o 1 de 
xaneiro do 2024 e o 31 de decembro de 2024. 

 
  3. Imputar o gasto ao documento RC núm. de operación 220250000124, da 
aplicación orzamentaria 0520/24100/481, do vixente Orzamento Xeral.  

 
 4. Aprobar o texto do convenio que se transcribe e facultar ao Presidente da 
Corporación para a súa formalización e execución. 

 
Número  /2025 

 
CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE A DEPUTACIÓN PROVINCIAL DA CORUÑA 
E A FUNDACIÓN CEDE_CONFEDERACIÓN ESPAÑOLA DE DIRECTIVOS Y 
EJECUTIVOS PARA COFINANCIAR O PROXECTO”ENCONTRO DE MOZOS E 
MOZAS_TALENTO EN CRECEMENTO NA CORUÑA 2024.”  
 
Na Coruña, a     de      de        na sede da Deputación Provincial da Coruña  
 
Ante min, Amparo Taboada Gil, Secretaria Xeral da Deputación Provincial da Coruña, 
como fedataria actuante 
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REUNIDOS 

 
Dunha parte,____________________________________________, en representación 
da Deputación Provincial da Coruña, e 
Doutra parte, ___________________________________________, en representación 
da Fundación CEDE_Confederación Española de Directivos y Ejecutivos  
 
Actuando no exercicio dos seus respectivos cargos e na representación que ostentan, e 
recoñecéndose reciprocamente capacidade para obrigarse nos termos  deste documento. 
 

MANIFESTAN 
 
Que o Plan de Emprego Local (PEL) da Deputación da Coruña, deu un paso adiante no 
fomento do emprego a nivel provincial aglutinando diferentes estratexias dirixidas a 
favorecer o desenvolvememento económico, entre os cales se contemplan proxectos, en 
especial, aqueles que resulten de interés para a xeración de emprego e o crecemento 
sostible a través da execución de accións de inserción laboral para a poboación da 
provincia. 
 
Que a Fundación CEDE–Confederación Española de Directivos y Ejecutivos (en adiante, 
Fundación CEDE) ten como misión agrupar a distintas asociacións de directivos e dotalas 
dunha representación en consonancia coa relevante función que desempeñan no ámbito 
socioeconómico, así como estimular as súas actividades e coordinar accións en beneficio 
das entidades confederadas e de todos os seus socios individuais. Todo elo co fin de 
contribuír á proxección da imaxe social dos directivos e executivos españois, á promoción 
da actuación ética profesional e á formación permanente dos directivos.  
 
Que entre as principais actividades da Fundación CEDE destaca a organización do seu 
Congreso de Directivos, na que se inclúe o evento “Encontro de Mozos e Mozas_Talento 
en Crecemento”, e que participan como ponentes destacados líderes nacionais e 
intenacionais, e que se celebra anualmente nunha das principais cidades españolas.  Nos 
últimos anos tivo un gran éxito de asistencia, cunha media de 1.500 directivos en cada 
xornada. Ademais a celebración do Congreso supuxo un gran impacto para a cidade  de 
acollida, e en concreto para as institucións e as empresas nacionais e locais que se 
uniron ao evento. 
 
Que a Fundación CEDE celebra en A Coruña unha edición do “Encontro de Mozos e 
Mozas ”Talento en Crecemento” en paralelo ao XXIII Congreso de Directivos CEDE. Este 
evento, que se realiza dende o ano 2000, convertiuse nun dos pilares da entidade. Ao 
longo dos anos posicionouse como unha cita ineludible para directivos e empresarios, 
convertíndose no Congreso de referencia para a cúpula empresarial do país.  
 
Que a edición deste Encontro contará coa participación de expertos, altos directivos e 
emprendedores, co obxectivo de axudar aos mozos e mozas a potenciar as súas 
competencias e aptitudes para afrontar con éxito as súas primeiras experiencias laborais 
y orientar o seu futuro. 
 
Que a Excma. Deputación provincial da Coruña e a Fundación CEDE consideran de gran 
interese para a provincia fomentar a empregabilidade dos mozos e mozas ofrecéndolles o 
contacto con directivos/as, emprendores/as e profesionais do coaching e recursos 
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humanos que lles aporten consellos e experiencias directivas de éxito e que poidan 
axudarlles na súa incorporación ao mercado laboral e a construír unha traxectoria 
profesional sólida, na que poidan realizarse profesional e personalmente. 
 
 Que a Deputación da Coruña, a través do PEL, amosa o seu apoio a aquelas accións 
encamiñadas ao fomento do emprego e, en particular, as dirixidas a lograr a inserción 
profesional de colectivos prioritarios, especialmente relevante nun contexto onde o 
desemprego xuvenil é unha preocupación significativa. 
 
Que o apoio da Deputación da Coruña ao proxecto “Encontro de Mozos e Mozas_Talento 
en Crecemento en A Coruña 2024” permite contribuír a potenciar a inserción profesional 
xuvenil e promover unha capacitación profesional  e coñecementos necesarios aos 
mozos e mozas para o mercado laboral actual, favorecendo directamente á redución do 
desemprego e ao desenvolvemento económico, polo que, en virtude das consideracións 
anteriores, a Deputación da Coruña e a Fundación CEDE acordan subscribir o presente 
convenio de colaboración dacordo coas seguintes 
 

CLÁUSULAS 
 
I. OBXECTO 
 
O presente convenio ten por obxecto establecer as bases de colaboración entre a 
Deputación Provincial  da Coruña e a Fundación CEDE (NIF: G65320863) para financiar 
o proxecto “Encontro de Mozos e Mozas_Talento en Crecemento en A Coruña 2024 ” no 
que se ofrecen talleres e charlas que axudan aos mozos e mozas a desenvolver 
habilidades esenciais para o seu desenvolvemento tanto profesional como persoal e a 
súa contribución á sociedade. 
 
II. ORZAMENTO DE GASTOS DA ACTIVIDADE A REALIZAR 
 
A Fundación CEDE desenvolverá as actividades programadas, segundo se definen na 
cláusula anterior, consonte ao seguinte orzamento: 
 

GASTOS IMPORTE 

SERVIZO DE PROFESIONAIS INDEPENDENTES / CONTRATACIÓNS 
EXTERNAS 

50.425,34 € 

Sede  5.810,00 € 

Comunicación 2.912,00 € 

Deseño, produción e realización de espazos e sinalética  17.267,32 € 

Medios audiovisuais 13.391,76 € 

Honorarios profesionais 11.044,26 € 

MATERIAIS  11.483,40 € 

Inscricións, acreditacións e chapas  10.286,40 € 

Transporte e mensaxería 357,00 € 

Obsequios poñentes 840,00 € 

PUBLICIDADE E PROPAGANDA 2.311,40 € 

Actualización Web Talento en Crecemento 911,40 € 

Libro do Congreso 1.400,00 € 
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GASTOS XERAIS (MÁX. 15 %) * 9.633,03 € 

TOTAL PROXECTO  73.853,17 € 

*Gastos de carácter xeral da entidade que se adscriban directamente á realización da 
actividade subvencionada, co límite máximo do 15% dos gastos directos da actividade. 
 
III. FINANCIAMENTO PROVINCIAL E OUTROS INGRESOS PARA A MESMA 
FINALIDADE 
 
1. A Deputación Provincial da Coruña contribuirá ao financiamento da actividade, tal como 
se define na cláusula primeira, cunha achega máxima de 13.953,16 €, o que representa 
unha porcentaxe do 18,89311%.  A cantidade restante, ata alcanzar o importe total do 
orzamento da actividade, está financiada con cargo a recursos propios ou alleos, 
acreditando a entidade beneficiaria que ten consignado o crédito axeitado e suficiente 
para imputar a totalidade do gasto correspondente á entidade. 
 
2. No caso de que o gasto xustificado non acadase o importe total previsto na cláusula 
segunda, a Deputación só achegará o importe que represente o 18,89311% da cantidade 
efectivamente xustificada. Agora ben, se a cantidade xustificada resulta inferior ao 75 % 
do orzamento previsto na cláusula segunda, entenderase que a finalidade básica da 
subvención non foi cumprida e perderase o dereito ao seu cobro. 
 
3. O importe do financiamento provincial farase efectivo con cargo á aplicación 
orzamentaria 0520/24100/481, na que a Intervención provincial ten certificado que existe 
crédito dabondo sobre a que se ten contabilizado a correspondente retención de crédito. 
4. A subvención da Deputación é compatible coa percepción doutras subvencións ou 
axudas, públicas ou privadas, que Fundación CEDE obteña para a mesma finalidade, 
sempre que o seu importe, xuntamente co da subvención provincial, non supere en 
ningún caso o importe total do gasto efectivamente xustificado.  
 
5. No caso de que a concorrencia de axudas ou subvencións supere o importe do gasto 
efectivamente xustificado, minorarase a aportación provincial no importe necesario para 
darlle estricto cumprimento ao apartado anterior. 
 
IV. CONTRATACIÓN E EXECUCIÓN 
 
1. O outorgamento dos contratos de servizos, asistencia ou subministros necesarios para 
a execución do obxecto do convenio corresponderalle á entidade beneficiaria. 
Non se poderá contratar a realización de prestacións con persoas ou entidades 
vinculadas á entidade beneficiaria, nin con calquera outra na que concorra algunha das 
circunstancias ás que se refire o artigo 29.7 da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de 
subvencións. 
 
2. Se o importe dalgunha das prestacións supera 15.000,00 euros, con carácter previo á 
contratación, a entidade beneficiaria deberá solicitar alomenos tres orzamentos a distintos 
provedores. Entre as ofertas recibidas deberase elixir unha delas de acordo con criterios 
de eficiencia e economía, debendo xustificarse expresamente nunha memoria a elección 
cando non recaia sobre a oferta máis vantaxosa económicamente. 
 
3. No caso de que a entidade beneficiaria tramite e aprobe algunha modificación do 
proxecto inicialmente aprobado, así como do contrato adxudicado, deberá remitir á 
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Deputación un exemplar do Proxecto modificado, achegando co mesmo os informes 
emitidos e a certificación do correspondente acordo. 
 
V. PUBLICIDADE DO FINANCIAMENTO PROVINCIAL 
 
1. Na publicidade pola que se dea a coñecer a realización das actividades, por medios 
escritos, radiofónicos, audiovisuais ou internet, deberase facer constar sempre o 
financiamento da Deputación Provincial da Coruña. 
 
2. Coa memoria e conta xustificativa achegaranse documentos que acrediten o 
cumprimento desta obriga da entidade beneficiaria. 
 
VI. XUSTIFICACIÓN NECESARIA PARA RECIBIR A ACHEGA PROVINCIAL 
 
A achega da Deputación seralle abonada á entidade beneficiaria unha vez que se 
presente a seguinte documentación: 
 
a. Memoria de actuación, subscrita polo representante da entidade, xustificativa do 
cumprimento das condicións impostas neste convenio, coa indicación das actividades 
realizadas e dos resultados obtidos.  
 
b. Certificación clasificada dos gastos realizados, na que se indiquen os acredores co seu 
NIF, os documentos xustificativos, os importes e, se fora o caso, datas de pago; tamén se 
indicarán as desviacións con respecto ao orzamento detallado na cláusula segunda.  
 
Con esta relación achegaranse os orixinais ou copias debidamente compulsadas das 
facturas e demais xustificantes de gasto; no caso de que se presenten copias 
compulsadas, con carácter previo á compulsa deberá estenderse unha dilixencia sobre o 
orixinal na que se deixe constancia de que foi presentada como xustificante de gasto para 
o cobro dunha subvención outorgada pola Deputación da Coruña.  
 
Os gastos e as correspondentes facturas referiranse exclusivamente ás actividades 
realizadas durante o periodo subvencionable. 
 
c. Declaración relativa á repercusión do IVE que, se fora o caso, inclúan as facturas 
xustificativas do gasto realizado. De acordo co disposto no art. 31.8 da Lei xeral de 
subvencións, o IVE será subvencionable no caso de que non sexa deducible pola 
entidade. 
 
d. Autorizacións individuais asinadas por cada traballador/a con salario subvencionado, 
para a cesión á Deputación da Coruña dos datos persoais relacionados co seu contrato 
de traballo. 
 
e. Certificación da aprobación das facturas e demais documentos xustificativos polo 
órgano competente.  
 
f. Acreditación do cumprimento das obrigas tributarias e coa Seguridade Social, segundo 
o previsto na cláusula oitava.  
 
g. Declaración de todos os ingresos de natureza pública ou privada obtidos para a 
mesma finalidade, con indicación do seu importe e procedencia, así como dos propios 
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ingresos que xere a actividade subvencionada ou, pola contra, manifestación de que non 
se obtiveron outros ingresos para mesma finalidade, asinada polas persoas que exerzan 
a responsabilidade de tesouraría e a representación legal da entidade.  
 
h. Acreditación do cumprimento da obriga de facer constar a colaboración da Deputación 
da Coruña en toda a información (impresa, informática ou audiovisual) que fixera das 
actividades subvencionadas.  
 
VII. TERMO PARA A REALIZACIÓN DA ACTIVIDADE E PRAZO DE XUSTIFICACIÓN 
 
1.  As actividades que son obxecto de financiamento provincial, tal como están descritas 
na cláusula primeira, deberán estar realizadas entre o 01 de xaneiro de 2024 e o 31 de 
decembro de 2024. 
 
2. Unha vez rematadas as actividades, a Fundación CEDE deberá presentar a 
xustificación documental á que se refire a cláusula sexta antes do vencemento do período 
de vixencia do convenio establecido na cláusula XIII. 
 
3. De conformidade co disposto no artigo 70.3 do Regulamento da Lei de subvencións 
(Real decreto 887/2006, do 21 de xullo), transcorrido este derradeiro prazo sen que se 
teña recibido xustificación ningunha, a Unidade xestora remitiralle un requirimento á 
Fundación CEDE para que a presente no prazo improrrogable de quince días. 
 
A falta de xustificación da subvención neste prazo excepcional conlevará a perda da 
subvención e demais responsabilidades previstas neste convenio e na lexislación 
aplicable ao respecto. Aínda así, a presentación da xustificación neste prazo adicional 
non eximirá á Fundación CEDE da sanción que, de conformidade co disposto na Lei de 
subvencións e na Ordenanza Xeral de Subvencións e Transferencias da Deputación, lle 
poida corresponder. 
 
4. O aboamento da subvención materializarase mediante ingreso na conta da entidade 
financeira indicada por Fundación CEDE na documentación presentada. 
 
VIII. ACREDITACIÓN DO CUMPRIMENTO DAS OBRIGAS TRIBUTARIAS E COA 
SEGURIDADE SOCIAL 
 
1. A Fundación CEDE deberá estar ao día, con carácter previo á sinatura deste convenio, 
e logo, con carácter previo ao pagamento da subvención, no cumprimento das obrigas 
tributarias coa Administración do Estado, coa Comunidade autónoma, coa Deputación 
Provincial da Coruña, e coa Seguridade Social.   
 
2. A acreditación do cumprimento de ditas obrigas poderá realizarse mediante declaración 
responsable expedida autorizada polo órgano competente, mediante a presentación dos 
correspondentes certificado ou ben autorizando á Deputación a que obteña 
telematicamente os correspondentes certificados. 
 
3.  A acreditación do cumprimento das obrigas tributarias coa Deputación Provincial 
determinarase de oficio por ésta. 
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IX.- DESTINO E MANEXO DOS FONDOS RECIBIDOS 
 
1. A Fundación CEDE destinará os fondos recibidos ao pagamento dos xustificantes de 
gasto presentados. 
 
2. Co fin de garantir un axeitado control da aplicación dos fondos, o pagamento deberá 
quedar acreditado documentalmente mediante a utilización de transferencia bancaria, 
tarxeta de débito ou crédito, cheque nominativo ou calquera outro medio que deixe 
constancia da data de pago e da identidade do perceptor; só excepcionalmente se poderá 
realizar o pago en metálico para gastos de ata 150,00 €, nos que non resulte posible a 
utilización dun dos medios anteriormente indicados. 
 
3. Sen prexuizo dos libros e rexistros contables que as normas xerais ou sectoriais lle 
poidan impor, a Fundación CEDE deberá contar alomenos cun rexistro cronolóxico de 
cobros e pagamentos nos que se inclúan, entre outros, os relativos aos gastos 
xustificados e aos ingresos declarados con respecto a esta subvención. 
 
X. CONTROL FINANCEIRO DA DEPUTACIÓN E DOS ÓRGANOS DE CONTROL 
EXTERNO 
 
1. Consonte ao disposto nos artigos 44 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, 
xeral de subvencións, e nos artigos 41 e seguintes da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, a Fundación CEDE poderá ser escolleito pola Intervención 
provincial para a realización dun control financeiro sobre a subvención pagada, co fin de 
acreditar a efectiva aplicación dos fondos á finalidade para a que foron concedidos, o 
correcto financiamento da actividade e o cumprimento de tódalas demais obrigas formais 
e materiais que lle impón o presente convenio de colaboración. 
 
2. Asemade, de acordo co previsto na lei 6/1985, de 24 de xuño, do Consello de Contas 
de Galicia, a Fundación CEDE queda sometido aos procedementos de fiscalización que 
leven a cabo o Consello de Contas de Galicia ou, no seu caso, segundo o previsto na Lei 
orgánica 2/1982, de 12 de maio, aos procedementos de enxuiciamento contable que 
poida incoar o Tribunal de Contas, e a calquera outro órgano de control, nacional ou 
europeo. 
 
XI. REINTEGRO, INFRACCIÓNS E SANCIÓNS 
 
1. O incumprimento dalgunha das cláusulas previstas no presente convenio de 
colaboración poderá conlevar a obriga de reintegro parcial ou total dos fondos recibidos, 
así como ao pago dos xuros de demora que se devenguen desde o día no que se 
realizou o pago ata o momento no que se acorde a procedencia do reintegro. O 
procedemento de reintegro iniciarase de oficio na súa tramitación seguirase o disposto 
nos artigos 41 e seguintes da Lei 38/2003, de 17 de novembro, Xeral de subvencións e 
nos artigos 91 e seguintes do seu Regulamento (R.D. 887/2006, do 21 de xullo), dándolle 
en todo caso audiencia ao interesado. 
 
2. Sen prexuízo do anterior, o incumplimiento también poderá ser constitutivo dalgunha 
das infraccións tipificadas na Lei 38/2003, de 17 de novembro, ou na Lei 9/2007, de 13 de 
xuño, de subvencións de Galicia, sendo de aplicación o cadro de sancións previsto nas 
normas citadas e na Ordenanza provincial xeral de subvencións e transferencias (BOP nº 
36, do 24 de febreiro de 2021). 
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3. Para os supostos de retraso na realización das actividades ou na presentación da 
xustificación estarase ao disposto na Ordenanza provincial xeral  de subvencións e 
transferencias (BOP nº 36, do 24 de febreiro de 2021). 
 
XII. INCORPORACIÓN AO REXISTRO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS E PUBLICIDADE 
DA SUBVENCIÓN CONCEDIDA 
 
1. No cumprimento do disposto no artigo 20.1 da Lei 38/2003, xeral de subvencións, e 
demais normativa de desenvolvemento, os datos da subvención concedida e a 
identificación da entidade beneficiaria serán remitidas á Intervención Xeral do Estado, 
para que sexan incorporados á Base de Datos Nacional de Subvencións, coa exclusiva 
finalidade prevista en dito precepto e co debido respecto á protección dos datos de 
carácter persoal, segundo o previsto na Lei 3/2018, de 5 de decembro, de Protección de 
datos de persoais e garantía dos dereitos dixitais.  
 
2. Asemade, no cumprimento do disposto no artigo 16.3 da Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
subvencións de Galicia, a Deputación remitiralle a mesma información á Consellería de 
Economía y Facenda, co fin de que a incorpore ao rexistro público de axudas, 
subvencións e convenios da Comunidade Autónoma de Galicia.  
 
3. Un exemplar deste convenio, debidamente asinado, será incorporado ao rexistro de 
convenios que depende do Servizo de Contratación da Deputación. 
 
XIII. VIXENCIA DO CONVENIO, PRÓRROGA OU MODIFICACIÓN 
 
1. O prazo de vixencia do presente convenio finalizará o 30 de setembro de 2025 e terá 
efectos retroactivos,  polo que as actividades contempladas nel poderán terse realizado 
dende o 01 de xaneiro de 2024. 
 
2. Para o caso de que a Fundación CEDE non poda presentar a xustificación antes do 30 
de setembro de 2025, deberá solicitar antes desta data, a prórroga do prazo inicial de 
xustificación, achegando unha solicitude motivada, co fin de que a Deputación poida 
acreditar a existencia de crédito adecuado e suficiente para o pago que proceda, do 
importe correctamente xustificado. Acreditada esta circunstancia, a Deputación poderá 
conceder a prórroga solicitada, que en ningún caso poderá exceder do 31 de decembro 
de 2025.  A esta data, o convenio quedará definitivamente extinguido, de xeito que a 
entidade beneficiaria perderá o dereito ao cobro do importe correspondente á contía non 
xustificada a dita data. 
 
3. Tamén, por acordo expreso de ambas as dúas partes e previos os informes da Unidade 
Xestora, do Servizo de Contratación, da Secretaría Xeral e da Intervención Provincial da 
Deputación, o convenio poderá ser obxecto de modificación. En ningún caso, se poderá 
modificar o convenio variando substancialmente o obxecto da subvención concedida e 
prevista nominativamente por acordo plenario. 
 
XIV. NATUREZA, INTERPRETACIÓN, MODIFICACIÓN E XURISDICIÓN COMPETENTE 
 
1. O presente convenio ten natureza administrativa e para resolver as dúbidas que 
xurdan na interpretación das súas cláusulas aplicaranse as disposicións contidas na Lei 
38/2003, de 18 de novembro, xeral de subvencións, e na Lei 9/2007, de 13 de xuño, de 
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subvencións de Galicia; supletoriamente aplicarase a lexislación de contratos do sector 
público. 
 
2. A interpretación das dúbidas e lagoas que poidan xurdir na aplicación do presente 
convenio corresponderalle ao Presidente da Deputación, previos os informes preceptivos 
da Unidade xestora, da Secretaría e da Intervención provincial. 
 
3. Corresponderalle aos órganos da xurisdición contencioso-administrativa, segundo a 
distribución de competencias prevista na Lei 29/1998, de 13 de xullo, reguladora de dita 
xurisdición, o coñecemento das cuestións litixiosas que poidan xurdir como consecuencia 
do presente convenio. 
 
Faise constar que o presente convenio foi aprobado por acordo do Pleno Corporativo de 
data  _________ de ________  
 
E en proba de conformidade asinan por duplicado exemplar o presente convenio no lugar 
e data indicados no encabezamento. 
 
Pola Deputación provincial da Coruña           Pola Fundación CEDE   
         
 
Asdo:                                Asdo: 
 
 
 A Secretaria Xeral da Deputación Provincial A Coruña 
 
         Asdo. 
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9.- Aprobación do proxecto da obra DP-6202 de Outes á AC-400 por Valadares. 
Mellora da capa de rodaxe con mestura bituminosa en quente punto quilométrico 
0+358 ao 4+498 (OUTES) incluída no Plan de Vías Provinciais 2025.  
 
1.- APROBAR o proxecto DP-6202 de Outes á AC-400 por Valadares. Mellora de capa 
de rodaxe con mestura bituminosa en quente. Punto Quilométrico 0+358 ao 4+498 
(OUTES) Plan de Investimentos en Vías Provinciais 2025 que se integra no Plan de 
Investimentos en Vías provinciais 2025, cun orzamento total de 529.430,76 € con cargo 
á aplicación 0410/4531/60900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACIÓN CONCELLO ORZAMENTO PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

 
2025.1110.0001.0  
 

DP-6202 de Outes á AC-400 por 
Valadares. Mellora de capa de rodaxe con 
mestura bituminosa en quente. Punto 
Quilométrico 0+358 ao 4+498 (OUTES) 
Plan de Investimentos en Vías Provinciais 
2025 

 
OUTES 

 
529.430,76 € 

 
4 Meses 

 
2.- EXPOÑER  ao  público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado.  
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe 
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10.- Aprobación da modificación do Acordo Plenario número 50 adoptado en sesión 
plenaria do 29 de novembro de 2024 de aprobación do proxecto DP 3204 Reforzo 
do firme Punto Quilométrico 1+070 ao 1+700 e na DP 3202 (Curtis e Vilasantar)  
 
Modificar o Acordo Plenario número 50 adoptado en sesión plenario do 29 de novembro 
de 2024 de aprobación do proxecto DP 3204 Reforzo do firme Punto Quilométrico 1+070 
ao 1+700 e na DP 3202 (Curtis e Vilasantar)  ao detectarse os seguintes erros: 
 

ONDE DICE 
 
1.- APROBAR o proxecto DP 3204 reforzo do firme punto quilométrico 1+070 ao 
1+700 e na DP 3202 (Curtis e Vilasantar) que se integra no plan de 
conservación en vías provinciais 2024 , cun orzamento total de 342.447,50  € 
con cargo á aplicación 0410/4531/6900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACION CONCELLO ORZAMENTO 
PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

2024.1100.0041.0 

DP 3204 REFORZO DO 
FIRME PUNTO 
QUILOMÉTRICO 1+070 
AO 1+700 E NA 
DP3202. 

 
CURTIS E 
VILASANTAR  

342.447,50  € 3 meses 

 
DEBE DICIR 
 
1.- APROBAR o proxecto DP 3204 reforzo do firme punto quilométrico 1+070 ao 
1+700 e na DP 3202 (Curtis e Vilasantar) que se integra no plan de 
conservación en vías provinciais 2024 , cun orzamento total de 169.346,53  
€con cargo á aplicación 0410/4531/61900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACION CONCELLO ORZAMENTO 
PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

2024.1100.0041.0 

DP 3204 REFORZO DO 
FIRME PUNTO 
QUILOMÉTRICO 1+070 
AO 1+700 E NA 
DP3202. 

 
CURTIS E 
VILASANTAR  

169.346,53  € 3 meses 

 
Polo que o acordo quedaría redactado do seguinte modo: 
 
1.- APROBAR o proxecto DP 3204 reforzo do firme punto quilométrico 1+070 ao 1+700 e 
na DP 3202 (Curtis e Vilasantar) que se integra no plan de conservación en vías 
provinciais 2024 , cun orzamento total de 169.346,53  €con cargo á aplicación 
0410/4531/61900 que se detalla:  
 

CÓDIGO DENOMINACION CONCELLO ORZAMENTO 
PRAZO DE 
EXECUCIÓN 

2024.1100.0041.0 

DP 3204 REFORZO DO 
FIRME PUNTO 
QUILOMÉTRICO 1+070 
AO 1+700 E NA 
DP3202. 

 
CURTIS E 
VILASANTAR  

169.346,53  € 3 meses 
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2.- EXPOÑER  ao  público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado.  
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe 
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11.- Aprobación da modificación do Acordo Plenario número 49 adoptado en sesión 
plenaria do 29 de novembro de 2024 de aprobación do proxecto DP 1601 Ponte do 
Porto a Camelle Mellora de capa de rodaxe con mestura bituminosa en quente 
punto quilométrico 0+805 ao 4+165 (Camariñas).  
 
Modificar o Acordo Plenario número 49 adoptado en sesión plenaria do 29 de novembro 
de 2024 de aprobación  do proxecto DP 1601 Ponte do Porto a Camelle Mellora de capa 
de rodaxe con mestura bituminosa en quente punto quilométrico 0+805 ao 4+165 
(Camariñas). 
 
Primeiro.- En sesión Plenaria celebrada o 29 de novembro de 2024 aprobuse o proxecto           
DP-1601 mellora de capa de rodaxe con mestura bituminosa en quente. A Ponte do Porto 
a Camelle. Punto quilométrico 0+805 ao 4+165 (Camariñas) 
 
Segundo .- O 16 de decembro de 2024 publicouse o acordo de aprobación  no BOP 
número 241  
 
Terceiro.- Posteriormente observase que houbo un erro de transcrición da aplicación 
orzamentaria: 
 

ONDE DI 
 
0410/4531/6900 
 
DEBE DICIR  
 
0410/4531/61900 
 

Polo que o acordo quedaría redactado do seguinte modo: 
 
1.- APROBAR o proxecto DP-1601 mellora de capa de rodaxe con mestura bituminosa en 
quente. A Ponte do Porto a Camelle. Punto quilométrico 0+805 ao 4+165 (Camariñas) 
que se integra no plan de conservación en vías provinciais 2024 , cun orzamento total de 
342.447,50 € con cargo á aplicación 0410/4531/61900 que se detalla: 
 
CÓDIGO DENOMINACIÓN CONCELLO ORZAMENTO PRAZO DE 

EXECUCIÓN 

2024.1100.0042.0 DP-1601 A PONTE DO PORTO A 
CAMELLE MELLORA DE CAPA 
DE RODAXE CON MESTURA 
BITUMINOSA EN QUENTE 
PUNTO QUILOMÉTRICO 0+805 
AO 4+165 

 
CAMARIÑAS 

 
342.447,50 €  

 
4 meses 

 
2.- EXPOÑER ao público o Proxecto mediante anuncio a inserir no Boletín Oficial da 
Provincia nun prazo de dez días a efectos de reclamacións, transcorrido o cal sen que 
estas producísense, considerarase definitivamente aprobado. 
 
3.- REMITIR o expediente para coñecemento e informe da Xunta de Galicia e da 
Comisión Galega de Cooperación Local para os efectos da coordinación establecidos nos 
artigos 112 e concordantes da Lei 5/1997, do 22 de xullo, de Administración Local de 
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Galicia, podéndose proseguir as actuacións unha vez que transcorra o prazo de dez días 
sen que se emita ningún informe.  
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Moción do Grupo Popular sobre a colaboración entre a Deputación e o Concello de 
Arteixo en estradas e sendas provinciais  
 
Nos últimos anos, o Concello de Arteixo realizou numerosas obras na vías provinciais, a 
maioría encamiñadas a mellorar a seguridade viaria. O Concello de Arteixo investiu, dos 
seus recursos propios e dos recursos dos seus veciños, 3.641.092 € nas estradas de 
titularidade da Deputación (que son competencia da Deputación) actuacións: na DP-
0501, DP-0506, DP-0507, DP-0510, DP-0511, DP-0513 e a DP-0514. 
 
O concello de Arteixo solicitou á Deputación (pleno do 28/04/2016) a cesión das estradas 
provinciais DP-0501, DP-0502, DP-0503, DP-0505, DP-0506, DP-0507, DP-0508 e 
tramos da DP-0512 e da DP-0514, sempre que previamente a Deputación realice as 
obras necesarias para que estas estradas cumpran coa seguridade e cun adecuado 
estado de mantemento. 
 
O concello de Arteixo propón de modo coordinado coa Deputación a execución de 
sendas e as melloras de seguridade viaria das estradas provinciais en territorio arteixán. 
A proposta basease na necesidade de mellorar a seguridade nas estradas de titularidade 
da Deputación da Coruña; moitas de elas con plataformas viarias inferiores aos seis 
metros (o mínimo que se considera necesario para a circulación de vehículos en ámbolos 
dous sentidos); e moitas por carecer de sendas ou itinerarios peonís seguros (o que 
supón un risco para a circulación peonil e viaria). 
 
Motivados polo exposto, trasladase esta proposta para actuar de xeito coordinado entre a 
Deputación da Coruña e o concello de Arteixo na realización das melloras de seguridade 
viaria e das actuacións de sendas nas distintas estradas de competencia da Deputación 
da Coruña en Arteixo.  
 
Solicitando con cargo á Deputación da Coruña a execución da : 
 
*Senda peonil Suevos DP-0503 con cargo do Plan de sendas 2025 da Deputación 
(coñecedores de que a Deputación está tramitando o proxecto "Mellora da seguridade 
vial na DP-0503. PQ 1+000 a 2+100)". 
 
Solicitando con cargo á Deputación da Coruña, a través do Plan de Estradas de transferir 
aos concellos, proxectos de iniciativas conxuntas : 
 
*Senda peonil Barrañan DP-0506, 2ª fase unión coa DP-0514. 
 
Esta senda para axilizar a súa execución, e dentro do Plan Estratéxico de Estradas da 
Deputación no punto 6.2.2 Proxectos de iniciativa conxunta, o concello comprometese en 
asumir o proxecto e executar a senda contando coa financiación da Deputación da 
Coruña.  
 
A dia de hoxe, o concello de Arteixo xa dispón do proxecto Senda peonil Barrañán DP-
0506, 2ª fase unión con DP-0514. Asi mesmo, o concello esta disposto en asumir o custo 
da adquisición dos terreos necesarios para súa execución. 
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Solicitase o financiamento por parte da Deputación da Coruña para executar o proxecto 
Senda peonil Barrañán DP-0506, 2ª fase unión con DP-0514. 
 
Solicitando con cargo do concello de Arteixo:  
 
*DP-0512 - Uxes ao Polígono de Morás. 
 
A Deputación non executou melloras reseñables nesta estrada (agás un cambio na capa 
de rodadura); atopándose nun estado de inseguridade para os veciños de Arteixo e co 
grave risco a maiores da ausencia dunha senda no lugar de Uxes-Roxiñas. 
 
*DP-0512 - travesía de Arteixo avenida de Finisterre. 
 
A Deputación non executou neste tramo ningunha mellora; esta estrada amosa unha 
grande inseguridade: con cruzamentos moi perigosos (como son o da travesía de Arteixo 
e a travesia da Groufa ou coa avd. de Finisterre); a falla de pasos de peóns e a ausencia 
de beirarrúas (moi inseguro para os rapaces que collen aqui o bus escolar) etc. Todas 
estas actuacións son altamente demandadas polos vecinos e veciñas de Arteixo polo 
gran risco de inseguridade. 
 
*DP-0511 - proxecto de Mellora da seguridade viaria da estrada DP-0511 , Ervedíns-
Loureda 
 
Nos últimos anos , o concello de Arteixo realizou inversións na estrada DP-0511 
(Loureda) de titularidade da Deputación da Coruña cun custo de 790.354 €,a Deputación 
non executou ningunha mellora neste vial, atopándose esta estrada nun estado de 
inseguridade para os veciños. 
 
Así mesmo, o concello de Arteixo amósase disposto a que a Deputación da Coruña 
trasnfira ao concello a titularidade das seguintes estradas provinciais: 
 

 DP-0501 - Acceso ao Santuario de Pastoriza. 

 DP-0502 Avd. de Pastoriza. 

 DP-0506- Barrañán.  

 DP-0512 Trav. de Arteixo -Avd. Finisterre. 

 DP-0514 - ZBE itinerarios escolares seguros. 
 
Por todo o exposto, o Grupo Provincial do Partido Popular na Deputación de A Coruña 
solicita ao Pleno da Deputación a adopción das seguintes PROPOSTAS DE ACORDO: 
 
1. Solicitar á Deputación da Coruña un plan coordinado das actuacións entre o concello 
de Arteixo e a Deputación da Coruña para a realización de sendas peonís e melloras na 
seguridade viaria das estradas de titularidade da Deputación. 
 
2. Solicitar á Deputación da Coruña a execución na DP-0503 Proxecto " Mellora da 
seguridade vial na DP-0503. Suevos PQ 1+000 a 2+100 con cargo da Deputación da 
Coruña. 
 
3. Solicitar á Deputación da Coruña a Senda peonil Barrañán DP-0506 , 2ª fase unión con 
DP-0514, dentro do Plan Estratéxico de Estradas da Deputación no punto 6.2.2 
Proxectos de iniciativa conxunta, transferencias con concellos, comprometéndose o 
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concello a asumir o proxecto, a obtención dos terreos necesarios (a cargo do concello) e 
executar a senda co financiamento da Deputación da Coruña. 
 
4. Executar con cargo ao concello de Arteixo a Senda Peonil DP-0512 Uxes ao Polígono 
de Morás. 
 
5. Executar con cargo ao concello de Arteixo as beirarrúas da DP-0512 entre a travesía 
de Arteixo e avenida de Finisterre. 
 
6. Executar con cargo ao concello de Arteixo o proxecto da Mellora na seguridade viaria e 
acondicionamento da estrada DP-0511 , Ervedís Loureda. 
 


